

"Люди Земли, остановите войну!"

16 ноября 2018 года на базе МБОУ СОШ № 26 в г. Владикавказе был проведен 3-й детский миротворческий форум «Круг» юных миротворцев РСО-А по теме: «Люди Земли, остановите войну!» и «Толерантность – путь к миру!», посвященный 70-летию принятия Всеобщей декларации ООН по правам человека и Международному дню толерантности.

В форуме приняли участие сводные отряды из 9 «школ мира» г. Владикавказа: СОШ №№ 6, 7, 11, 16, 17, 26, 33, 37, Владикавказского лицея.

Почетными гостями на мероприятии были Александр Михайлович Пагаев, участник ВОВ, капитан 1 ранга; Игорь Кимович Золоев, председатель Совета ветеранов Левобережного района г. Владикавказа, председатель Совета десантников РСО-А.

3-й миротворческий форум по уже сложившейся традиции открыли девизом движения юных миротворцев РСО-А: «Мир – душе! Мир – стране! Мир – Земле!».

После напутственных слов почетных гостей, в ходе дискуссии отряды юных миротворцев и отряд юнармейцев СОШ № 26 представили доклады, презентации на тему «Роль миротворческой организации в выстраивании толерантных отношений в нашем учебном заведении», а также плакаты на темы: «Толерантность – путь к миру!» и «ООН – 70 лет на службе мира!».

Единогласно поддержали высказывание: «Война начинается там, где о ней забывают!» и предложили больше времени уделять изучению истории своего родного края, России, борьбы за мир, обязательно иметь активную гражданскую позицию, воспитывать детей – патриотов своей Родины. В заключение форума участники дружно исполнили песню – гимн движения юных миротворцев на музыку А. Пахмутовой «Надежда».



